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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. GC / 53 / 22-10-2024 

 
 
OGGETTO: Nomina commissione mensa Comunale per Anno scolastico 2024-2025. 
 
 
L’anno  duemilaventiquattro il giorno  ventidue del mese di ottobre alle ore 15:00 nella sala delle 
riunioni. 
Esaurite le formalità prescritte dalle vigenti normative vennero per oggi convocati i componenti di 
questa Giunta Comunale. 
Fatto l’appello risultano: 
 
 
ANTONIO BRIANTA Sindaco Presente 
MASSIMO MAZZUCCO Vice Sindaco Assente 
STEFANO CONTI Assessore Presente 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Signor  ANGELA MARIA NATALE SEGRETARIO COMUNALE 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor  ANTONIO BRIANTA nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 
 

* * * 
Relazione di pubblicazione 
Il presente verbale sarà pubblicato all’albo pretorio dal                             per 15 giorni consecutivi. 

 
Il Segretario Comunale 

F.to  ANGELA MARIA NATALE 
 

Divenuta esecutiva per decorrenza termini.  
Il Segretario Comunale  
F.to  ANGELA MARIA NATALE 
  

COMUNE DI CANDIA LOMELLINA
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
 
PREMESSO che le scuole d’infanzia e primaria di Candia Lomellina offrono un servizio di 
mensa scolastica agli alunni iscritti che vogliono usufruirne; 
 
CONSIDERATO che la Commissione Mensa ricopre un ruolo di collegamento tra gli utenti, 
di monitoraggio dell’accettabilità dei pasti, ha un ruolo consultivo e propositivo per quanto 
riguarda le variazioni del menù scolastico, nonché per gli aspetti organizzativi e le modalità 
di erogazione. 
 
DATO ATTO che i pareri espressi dalla Commissione Mensa non sono vincolanti per 
l’Amministrazione Comunale che deve comunque motivare le scelte differenti da quelle 
convenute in sede di riunione Commissione Mensa. 
 
RICHIAMATE: 

- La delibera di Giunta Comunale GC n. 64 del 31/10/2015 con la quale è stata 
istituita la commissione mensa scolastica comunale; 

- La delibera di Consiglio Comunale CC n. 5 del 26/01/2016 con la quale è stato 
approvato il Regolamento della Commissione Mensa Scolastica Comunale; 

 
DATO ATTO che col predetto regolamento viene, tra l’altro, stabilita la composizione della 
Commissione come di seguito indicato: 
- Rappresentanti dell’Amministrazione Comunale: 

- Sindaco o un assessore delegato; 
- N. 2 consiglieri comunali; 

 
- Rappresentanti dei docenti: 

- N. 1 rappresentante dei docenti Scuola dell’Infanzia di Candia Lomellina, 
individuato tra i docenti che effettuano il servizio mensa; 

- N. 1 rappresentante dei docenti Scuola Primaria di Candia Lomellina, individuato tra 
i docenti che effettuano il servizio mensa; 
 

- Rappresentanti dei genitori: 
- N. 1 rappresentante dei genitori di figli fruitori del servizio di refezione scolastica per 

la scuola dell’Infanzia; 
- N. 1 rappresentante dei genitori di figli fruitori del servizio di refezione scolastica per 

la scuola Primaria; 
 
- Rappresentanti del gestore del servizio di refezione: 

- N. 2 rappresentanti del gestore del servizio di refezione scolastica; 
 
CONSIDERATO che il predetto regolamento stabilisce che: 

-  la Commissione Mensa istituita dal Comune è nominata annualmente con delibera 
di Giunta e dura in carica un anno scolastico  

-  che i componenti della Commissione Mensa, dopo la designazione dei nominati da 
parte degli enti interessati saranno nominati con decreto del Sindaco; 
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DATO ATTO che, da regolamento i nominativi relativi al Presidente e al segretario sono i 
seguenti: 

- Presidente: Mazzucco Massimo (vice sindaco) 
- Segretario: Cassineri Giancarlo (consigliere) 

 
sono stati inoltre forniti i seguenti nominativi dei componenti designati: 

- Rappresentante del Comune: Raffo Marianna (Consigliere) 
- Rappresentante dei genitori scuola primaria: Arsì Alessandra 
- Rappresentante degli insegnanti scuola infanzia: Mazzucco Cinzia 
- Rappresentante insegnanti scuola primaria: Signorelli Elena 
- Rappresentante dei genitori scuola infanzia: Potop Madalina Georgiana 
- Rappresentante Anteo: Dott. Simone Tunesi 
- Rappresentante Anteo – responsabile HACCP: Dott.ssa Simona Pivano 

 
 
ACQUISITO il parere favorevole reso, ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D.lgs n. 
267/2000 dal Responsabile del Settore Amministrativo Affari Generali in ordine alla 
regolarità tecnica; 
 
RITENUTO non necessario acquisire il preventivo parere di regolarità contabile, atteso 
che il presente provvedimento non produce effetti diretti o indiretti sulla situazione 
economica, finanziaria e patrimoniale dell’Ente; 
 
VISTI: 
- Il vigente Statuto Comunale; 
- Il D.lgs n. 267/2000 e s.m.i. 
 
Con voti unanimi favorevoli; 
 

DELIBERA 
 
Per le motivazioni di cui in premessa: 
 
- Di nominare la Commissione Mensa Scolastica Comunale per l’anno scolastico 2024-

2025 come segue: 
- Presidente: Mazzucco Massimo (vice sindaco) 
- Segretario: Cassineri Giancarlo (consigliere) 
- Rappresentante del Comune: Raffo Marianna (Consigliere) 
- Rappresentante dei genitori scuola primaria: Arsì Alessandra 
- Rappresentante degli insegnanti scuola infanzia: Mazzucco Cinzia 
- Rappresentante insegnanti scuola primaria: Signorelli Elena 
- Rappresentante dei genitori scuola infanzia: Potop Madalina Georgiana 
- Rappresentante Anteo: Dott. Simone Tunesi 
- Rappresentante Anteo – responsabile HACCP: Dott.ssa Simona Pivano 

 
- Di dare atto che la commissione esercita le proprie funzioni di di collegamento tra gli 

utenti, di monitoraggio dell’accettabilità dei pasti, ricoprendo un ruolo consultivo e 
propositivo per quanto riguarda le variazioni del menù scolastico, nonché per gli aspetti 
organizzativi e le modalità di erogazione; 
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- Di dare atto altresì che i pareri espressi dalla Commissione Mensa non sono vincolanti 
per l’Amministrazione Comunale che deve comunque motivare le scelte differenti da 
quelle convenute in sede di riunione Commissione Mensa; 

- Di precisare che nessun onere graverà sul bilancio comunale in quanto i componenti 
della suddetta commissione opereranno senza percepire compenso alcuno; 

- Di dare atto che, per quanto non previsto nel presente, si rinvia al contenuto del 
Regolamento vigente per la commissione mensa scolastica comunale, approvato con 
delibera di Consiglio Comunale n. 5 del 26/01/2016; 

- Di trasmettere copia della presente delibera all’Istituto Comprensivo di Robbio, 
all’A.T.S. Pavia; 

- Di dare mandato al settore Amministrativo di pubblicare il presente provvedimento: 
- All’albo on-line per 15 giorni consecutivi; 
- Nell’apposita sezione del sito istituzionale dell’Ente. 

- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs n. 267/2000, con apposita votazione unanime, 
attesa l’urgenza di carattere organizzativo. 
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Si esprime parere Favorevole di regolarità tecnica 
 
 

Il Responsabile del Servizio 
F.to  ANGELA MARIA NATALE 

 
 

Il presente verbale previa lettura viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Presidente 
F.to  ANTONIO BRIANTA 

 
Il Segretario Comunale 

F.to  ANGELA MARIA NATALE 
 

Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 

Il Segretario Comunale 
 ANGELA MARIA NATALE 

 
 


